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Μήνυμα –Ανακοίνωση Διεύθυνσης για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

Αγαπητοί γονείς / κηδεμόνες, 

Χριστός Ανέστη, Χρόνια Πολλά και ευλογημένα για εσάς και τις οικογένειές σας.  

Είναι τώρα πάνω από ενάμισυ μήνας  που είμαστε μακριά από το σχολείο και κλεισμένοι 

στα σπίτια μας λόγω καραντίνας,  μέσα στα πλαίσια της προσπάθειας που κάνουμε όλοι να 

νικήσουμε τη μετάδοση του κορωνοϊού.  Κανείς δεν είπε ότι είναι εύκολη αυτή η 

κατάσταση που ζούμε, γιατί έχουν σίγουρα ανατραπεί πολλά από τα δεδομένα μας και η 

ισορροπία στη ζωή μας. Ευχόμαστε να τελειώσει όσο το δυνατόν γρηγορότερα αυτή η 

περιπέτεια και να επανέλθουμε σταδιακά στην καθημερινή μας ρουτίνα, και τα παιδιά στη 

σχολική τους ζωή.  

Από τις πρώτες μέρες του εγκλεισμού μας στο σπίτι , οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας 

βρήκαν τρόπους αμφίδρομης επικοινωνίας με το σύνολο των παιδιών της τάξης τους και 

συνέχισαν την εκπαιδευτική διαδικασία, στέλνοντας στα παιδιά, μέσα από την ιστοσελίδα 

του σχολείου, δημιουργικές εργασίες, διαδικτυακές εφαρμογές, χρήσιμους συνδέσμους και 

άλλο πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό με ενδιαφέρουσες δραστηριότητες.  

Χωρίς αμφιβολία, το μάθημα στην τάξη, η δυναμική του σχολικού περιβάλλοντος, η 

αλληλεπίδραση μαθητών και εκπαιδευτικού, δεν μπορεί να αντικατασταθεί με τη σύγχρονη 

ή την ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Παρά τις συνθήκες που αντιμετωπίζουμε, τις 

δυσκολίες που παρουσιάζονται και τους περιορισμούς που έχουμε, η επικοινωνία και η 

συνεργασία εκπαιδευτικών, μαθητών και γονιών, έγινε με μεγάλη επιτυχία. Να είστε 

σίγουροι πως θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε με κάθε τρόπο τα παιδιά, για όσο καιρό 

χρειαστεί, έτσι ώστε να επανέλθουν στις τάξεις τους με τις όσο το δυνατόν λιγότερες 

συνέπειες από αυτή την απροσδόκητη και χωρίς τη θέληση μας απουσία από το σχολείο.  

Αξίζει ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας, που με την 

ευσυνειδησία, την εργατικότητα και την προθυμία τους, από την πρώτη μέρα, απέδειξαν με 

τις δικές τους προσπάθειες και ενέργειες, την αγάπη και αφοσίωσή τους στα παιδιά μας, 

όπως και στο λειτούργημα το οποίο επιτελούν.  

Ένα μεγάλο ευχαριστώ αξίζει και σε εσάς τους γονείς, που δείξατε  ενδιαφέρον και 

ανταποκρίθηκατε στις απαιτήσεις αυτού του νέου συστήματος, αντιμετωπίζοντας την 

πρόκληση αυτή δυναμικά και με υπομονή, αξιοποιώντας την για την πρόοδό των παιδιών 

σας.  

Και τέλος ένα μεγάλο μπράβο στα παιδιά που ανταποκρίθηκαν θετικά σε αυτή την αλλαγή 

στη ζωή τους, παρόλες τις δυσκολίες  και τα προβλήματα που δημιουργεί και προσπαθούν 

να διατηρήσουν επαφή με την εκπαίδευση που τους προσφέρεται από απόσταση.  

Μετά τις διακοπές του Πάσχα, το σχολείο μας συνεχίζει να λειτουργεί διαδικτυακά μέσω 

της ιστοσελίδας και κάθε Τετάρτη θα συνεχίσει να αναρτάται υλικό, όχι μόνο επαναληπτικό 

αλλά και νέο που τα παιδιά ίσως να μην πρόλαβαν να διδαχθούν, ώστε να καταφέρουμε να 
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διατηρήσουμε το ενδιαφέρον τους αμείωτο και την προσπάθειά τους για μάθηση σε 

εγρήγορση. Αυτό βέβαια θα γίνεται με προσοχή και όχι πίεση, με ξεκάθαρες οδηγίες, και 

υποβοηθητικά βιντεάκια, με την καθοδήγηση και στήριξη των εκπαιδευτικών μας, που 

δηλώνουν στη διάθεσή σας όποτε χρειαστεί. Σε καμμία περίπτωση δεν απαιτείται από εσάς 

να γίνεται δάσκαλοι των παιδιών σας. Σίγουρα όμως απαιτείται να είστε δίπλα τους στην 

προσπάθειά που θα κάνουν, γιατί η χρήση της τεχνολογίας είναι νέο εγχείρημα για τα 

παιδιά . Χρειάζεται και εξοικείωση και σωστή και υπεύθυνη διαχείρισή της, κάτι που δεν 

είχαν την ευκαιρία να διδαχθούν μέχρι στιγμής.  

Καλούμαστε τώρα μετά τις διακοπές του Πάσχα, και αφού επιμορφωθήκαμε σε ένα βαθμό, 

να εφαρμόσουμε νέα δεδομένα στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση χρησιμοποιώντας τη 

διαδικτυακή πλατφόρμα Microsoft Teams  που εξασφάλισε το ΥΠΠΑΝ. Αυτό θα γίνει κυρίως 

για τα παιδιά των Ε΄και Στ΄τάξεων, μέσα από τη σύγχρονη διδασκαλία, και ίσως και για τα 

μικρότερα παιδιά των Α΄-Δ΄τάξεων για σύγχρονη επικοινωνία. Η προσπάθειά μας έχει ήδη 

ξεκινήσει δίνοντας κωδικούς στους μαθητές των Ε΄και Στ΄τάξεων και θα συνεχίσει , αφού 

διασφαλιστεί ότι όλα τα παιδιά θα έχουν τον απαραίτητο τεχνολογικό εξοπλισμό που 

απαιτείται, για να είναι δυνατή η συμμετοχή όλων. Στόχος μας τώρα θα είναι η δημιουργία 

ψηφιακών τάξεων/ομάδων και η αξιοποίηση της τεχνολογίας για μάθημα. Αυτή την 

εβδομάδα θα κληθείται από τους εκπαιδευτικούς να δοκιμάσετε αυτή την πλατφόρμα για 

να αξιολογήσουμε τη λειτουργικότητά της.  

Σίγουρα αυτό που όλοι θέλουμε είναι να καταστήσουμε τα εργαλεία αυτά χρήσιμα για τη 

δουλειά μας, έτσι ώστε, όταν και εφόσον αξιοποιηθούν, να προσφέρουν το μέγιστο των 

δυνατοτήτων τους προς όφελος των παιδιών. Δεν είναι απλό εγχείρημα και 

αντιμετωπίζουμε προβλήματα που επιλύονται σίγουρα, αλλά χωρίς βεβιασμένες κινήσεις.  

Σας ευχαριστούμε που μας στηρίζετε σταθερά όπως πάντα και που βρίσκεστε δίπλα μας 

στην προσπάθεια αυτή. Είναι ακόμα μια απόδειξη πως μαζί μπορούμε να καταφέρουμε 

πολλά και να βγούμε νικητές για τα παιδιά μας. Βλέπουμε το μέλλον με αισιοδοξία και 

συνεχίζουμε να εργαζόμαστε από το σπίτι με ασφάλεια.  

 

Με εκτίμηση, 

Ευτυχία Παρλά, 

Διευθύντρια 
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